Reg.-Nr. 235 / 2017 HH 2018

SPD GRÜNE FRAKTION PLAUEN

SPD GRÜNE FRAKTION PLAUEN Unterer Graben 1, 08523 Plauen

An Stadt Plauen Stadtrat der Stadt Plauen Oberbürgermeister Ralf Oberdorfer Unterer Graben 1 08523 Plauen Fon: 03741 291 1039 Fax: 03741 291 31039 spd-gruene-fraktion@plauen.de

Plauen, den 19.11.2017

Antrag zum Haushaltsplanentwurf 2018 der Stadt Plauen

36. Stadtratssitzung vom 19.12.2017

Gegenstand: Haushaltsplanentwurf 2018 vom 24.10.2017 (1.Lesung)

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

im Namen der SPD/Grüne-Fraktion reiche ich für die Befassung des Haushaltsplanentwurf 2017 folgenden Antrag ein:

Beschlussvorschlag:

Der Stadtrat der Stadt Plauen beschließt:

Der Ansatz "Aufwendungen für Sach- und Dienstleistungen" (THH 6 GBL I und Kultur; Jugend/Soziales/Schulen/Sport, Produkt 261002 Puppentheater, S. K66) ist in 2018 um 6.600 EUR und ab 2019 um 6.000 EUR zu erhöhen. Es sind somit bis zu 50 Aufführungen des Puppentheaters in der Stadt Plauen zu gewährleisten.

Begründung:

Wie bereits in unserem Antrag vom August 2016 dargestellt, halten wir es für notwendig, dass auch nach der Ausgliederung des Puppentheaters eine entsprechende Anzahl an Aufführungen im Stadtgebiet gewährleistet wird. Die Zahl 50 ist dabei als Rahmen zu verstehen, die sich dann der tatsächlichen Nachfrage und des möglichen Raumangebotes anpassen kann.

Mehrertrag ggü. HHPE			V	Mehraufwand ggü. HHPE		
-				.600 EUR (2018) 4.600 EUR (2018-202	1)	
Deckungsquelle: Deckungsquellen	siehe	Antrag	der	SPD/Grüne-Fraktion	zu mehreren	

Mit freundlichen Grüßen

Fraktionsvorsitzender